

12 причин выбрать НГПУ



В НГПУ сильнейший профессорско-преподавательский состав. Кроме того, наши студенты, магистранты и аспиранты могут регулярно посещать мастер-классы и лекции ведущих мировых специалистов, в том числе и посредством онлайн-связи.



При выборе вуза поинтересуйтесь, есть ли в нем возможность продолжить обучение? Ведь вы можете не остановиться на первой ступени высшего образования – бакалавриате, а продолжить шагать – в магистратуру и аспирантуру. В НГПУ такая лестница есть!



В НГПУ вас ждут многочисленные адаптивные и инструктивные сборы, выезды актива, педагогическая практика, экологические и туристические экспедиции, вожатская практика в детских оздоровительных лагерях по всей стране и многое другое.



Китай, Бельгия, Великобритания, Италия, Япония... Весь мир перед вами! Только за четыре прошедших года студенты посетили более десятка стран! Также в НГПУ обучается около 900 иностранных студентов, преподают преподаватели из Японии, США, Италии.



НГПУ сотрудничает с крупнейшими российскими и международными фондами. Студенты и преподаватели вуза регулярно выигрывают гранты, получая средства на научную, образовательную деятельность, международные поездки и путешествия внутри страны.



НГПУ – это еще и возможность поступить на бюджет. В этом году университет получил 1948 бюджетных мест, из них более тысячи для бакалавриата и специалитета и 628 – для магистратуры. А для целевого обучения выделено почти 300 мест!



Если вы решили не замыкаться в рамках одного направления обучения, то в НГПУ помогут осуществить любую вашу мечту. В вузе более двухсот программ дополнительного образования – легко можно повысить квалификацию или пройти программу переподготовки!



Восемьдесят процентов выпускников НГПУ трудоустраиваются по специальности. И ежегодный спрос на наших студентов очень высок! Многие начинают работать в процессе обучения, являясь по факту не только студентами, но и молодыми специалистами.



В НГПУ развивается инновационная образовательная среда. Электронная библиотека, Wi-Fi на всей территории, оснащенные самым передовым оборудованием лаборатории и ресурсные центры – все это позволяет НГПУ готовить специалистов высокого класса.



В НГПУ внедрены и успешно развиваются электронное обучение и дистанционные образовательные технологии. Это значит, что послушать лекцию и получить задание можно из любой точки земного шара – от соседнего дома до Америки!



Следить за здоровьем в современном мире чрезвычайно важно! И в НГПУ есть все возможности для этого: в вузе работает фитнес-центр, тренажерные залы и секции которого не только заменят вам занятия физкультурой, но и помогут полюбить спорт на всю жизнь.



Создание доступной архитектурной и образовательной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья – одно из приоритетных направлений работы НГПУ. И сегодня в вузе созданы все условия для поддержки обучающихся с инвалидностью и с ОВЗ.

В ЧИСЛЕ ВЫПУСКНИКОВ НГПУ – ЗНАМЕНИТЫЕ УЧЕНЫЕ, СПОРТСМЕНЫ, ПОЛИТИКИ, ОБЩЕСТВЕННЫЕ ДЕЯТЕЛИ И ЛУЧШИЕ УЧИТЕЛЯ СТРАНЫ



ВЯЧЕСЛАВ МОЛОДИН – советник директора ИАЭТ СО РАН, академик РАН, профессор, доктор исторических наук



СЕРГЕЙ НЕЛЮБОВ – заместитель губернатора Новосибирской области



ВЛАДИМИР ТАРАСЕНКО – хоккеист, нападающий команды «Сент-Луис Блюз», обладатель Кубка Стэнли